

Зима

Наша родная

Зима - одно из четырёх времен года,
между осенью и весной.
Основной признак этого времени года —
устойчивая низкая температура (ниже 0
градусов по Цельсию), во многих
районах Земли выпадает и ложится на
поверхность земли снег.

ЗИМНИЕ ФОТО!



НОВЫЙ ГОД У НАС ВСЕГДА ПРАЗДНУЮТ ЗИМОЙ

Новый год в России

В России под каждый удар курантов загадывают желание. Считается, эти желания сбудутся в Новом году. Как отпразднуешь Новый год - такой год и будет. По этой причине надо избегать на Новый год ссор и неприятностей. принято одевать новую одежду,, связано с олицетворением обновления года. должны быть непременно деньги - тогда весь год семья не будет в них нуждаться. Новый год как традиционно считался самым подходящим временем для гаданий. Интересные обычаи и в других странах



«ЗАГАДКИ!»

1. БЕЛЫМ ПЛЕДОМ ЛЕС УКРЫТ,
И МЕДВЕДЬ В БЕРЛОГЕ СПИТ.
СНЕГ, КАК БЕЛАЯ КАЙМА.
КТО ХОЗЯЙНИЧАЛ?

2. НАШИ ОКНА — КАК КАРТИНКИ.
КТО ХУДОЖНИК-НЕВИДИМКА?
НА СТЕКЛЕ БУКЕТЫ РОЗ
НАМ НАРИСОВАЛ...

3. В ЗИМНИЙ ДЕНЬ НА ПРУД ЛЕГЛО
ОЧЕНЬ СКОЛЬЗКОЕ СТЕКЛО.
НАС В ХОККЕЙ ИГРАТЬ ЗОВЕТ
СИНИЙ КРЕПКИЙ ГЛАДКИЙ...



ОТВЕТЫ: 1- ЗИМА, 2- МОРОЗ, 3- ЛЁД!

ПОГОДНЫЙ ПРОГНОЗ НА ЗИМУ!

Русская зима предстанет перед гостями и жителями нашей родины в нынешнем сезоне 2016-2017 во всём великолепии. Сильных морозов центральному региону ожидать не придётся – они, как правило, будут в ходу лишь в северных частях России, что всецело отображает репутацию тех морозных мест. Снег опустится на центральную часть ещё в конце осени. Зима нынешнего сезона 2016-2017, наступит ещё в конце осени, потому первый зимний месяц мы встретим уже подготовленными: повсюду будет лежать снег, средняя температура на начало месяца будет колебаться от -10°C днём до $-18-20^{\circ}\text{C}$ ночью, что считается приемлемой амплитудой для данного периода. Ещё в первой четверти месяца на россиян обрушится сильный снегопад, провоцирующий понижение температуры на 3-5 градусов. Но уже к середине месяца ситуация переменится, столбик термометра остановится на комфортных $-11-13^{\circ}\text{C}$ ночью и $-5-7^{\circ}\text{C}$ днём. Закончится декабрь 2016 года лёгким снегом и приятными $-9-11^{\circ}\text{C}$ днём и -14°C ночью.

Спасибо!

Спасибо всем!

Желаю всего хорошего и счастья в зимних Каникулах!

Учителям я желаю прекрасно провести Новый год!

**АВТОР РАБОТЫ - НАЗАРОВ МАТВЕЙ, УЧЕНИК
4-А КЛАССА МБОУ «СШ №2 Г. ГРЯЗОВЦА»
Я ЛЮБЛЮ УЧИТЬСЯ!**